

### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области

# Вынесен приговор подстрекателю в покушении на убийство директора торговой сети «Спар Тула»



Собранные Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору департамента комплексной безопасности ООО «Лакмин». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.ч. 4, 5 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (подстрекательство, то есть склонение другого лица к совершению преступления путем подкупа, и пособничество, то есть содействие совершению преступления советами, предоставлением информации, средств совершения преступления, устранением препятствий, в приготовлении к убийству по найму, выразившееся в приискании соучастников преступления, иному умышленному созданию условий для совершения преступления, при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам).



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области

Напомним, в июне-августе 2015 года по указанию директора ООО «Лакмин» обвиняемый согласился найти киллера для совершения убийства руководителя конкурирующей компании ООО «Спар Тула». С целью содействия в организации убийства в августе прошлого года он приехал в г. Киров, где ранее проживал, и при встрече со своим знакомым, предложил ему найти исполнителя преступления за денежное вознаграждение в размере 3 млн. рублей. Последний на данное предложение согласился, однако, в дальнейшем, осознав серьезность преступных намерений заказчика и подстрекателя, опасаясь уголовного преследования, принял решение не участвовать в исполнении заказа на убийство руководителя ООО «Спар Тула» и добровольно сообщил в правоохранительные органы о готовящемся особо тяжком преступлении.

9 февраля 2016 года сотрудниками правоохранительных органов в городе Тула было инсценировано убийство руководителя ООО «Спар Тула», замаскированное под его безвестное исчезновение. 11 и 12 февраля заказчик преступления (директор ООО «Лакмин») и подстрекатель были задержаны на территории Московской области, после чего доставлены в город Киров для проведения следственных действий. На время следствия в отношении обоих задержанных по ходатайству следователя была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершении преступления он признал полностью, дал признательные показания.

В ходе предварительного расследования следователи, ориентируясь на задачи и принципы уголовного судопроизводства, указывая на общественную опасность преступлений, осуществляли сбор и закрепление полной доказательственной базы, впоследствии ориентирующей суд на вынесение обоснованного приговора. На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния.

Приговором суда директору департамента комплексной безопасности ООО «Лакмин» назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

16 Сентября 2016

Адрес страницы: https://kirov.sledcom.ru/news/item/1067419